

对不起，我不是警察、医生，我是……

当我在读幼儿园的时候，我曾问爸爸的职业是什么？他犹豫了一下，说他是一名“警察”；当我在读小学一年级的時候，我又问他同样的问题，他也犹豫了一下，说他是一名“医生”；直到三年级的寒假，这个超长又特殊的寒假，我终于知道了他真正的职业，他就是一名市场监管“卫士”。

其实这个寒假对于我们小孩儿来讲，一开始根本就不知道到底发生了什么，我只知道大家在这段时间都大门紧闭、足不出户，街上也没有了熙熙攘攘的行人。但我从爸爸那里知道了这个时候国家遇到了困难，他作为一线防疫人员，要和很多叔叔阿姨一起帮助国家解决困难，要去守护我们的安全。

自从疫情爆发以来，爸爸基本上每天都早出晚归，就连双休日都很少陪伴我。有一天晚上，我和妈妈都入睡了，突然爸爸的手机铃声惊醒了我们，我睡眠惺忪中看见爸爸走出门，直到第二天中午我才等到爸爸回家。从爸爸疲倦的眼神中，我慢慢了解到了他的工作内容有很多：每天他都要跑不同的地方，和不同的人接触。有时候他要去餐馆菜场，看看厨房的食品是不是安全，有没有野生动物交易；有时候他要去商场超市，看看电梯有没有消毒，卖的东西有没有变贵；有时候他还要去医院药店，看看药品是否充足，发放的口罩质量是否良好……

现在我终于知道了爸爸为什么一开始说他是一名“警察”，因为他守护着我们的日常生活及饮食安全；他又说他是一名“医生”，因为他可以像医生那样保卫我们的用药安全，为大家的健康保驾护航。其实像我爸爸一样的市场监管“卫士”们，虽然他们不是白衣天使，但他们在这次突如其来的疫情中日夜不休，以另外一种方式默默地守卫着大家的健康，每一个地方都是他们的“战场”：摆满货品的超市、空间密闭的电梯、人员密集的菜场、发放口罩的药店……每一个角落都留下了他们的足迹，虽然这些没有硝烟的“战场”看似平平无奇，其实都凝结着监管“卫士”们的心血。正如电视新闻中报道的那样：“疫情就是命令，防控就是责任”，只要爸爸能维护百姓的日常生活，其实他是什么职业并不重要！以前我总是不喜欢穿着冷冰冰制服的爸爸，现在我却觉得那样的爸爸很“威风”，我要给他一个大大的拥抱，对他说：“爸爸，你虽然不是警察，不是医生，但是我和妈妈都为你骄傲！”

一人为人，两人为从，三人为众。《孟子》云：“天时不如地利，地利不如人和。”我想有了无数像爸爸一样奋战在一线的工作者无私的付出，众志成城抗击疫情，我们一定能齐心协力、战胜疫情！